

Poznań, dnia 28-03-2011

EZ/___1292/7___/2011

wg rozdzielnika:

do wszystkich zainteresowanych, uczestników postępowania o zamówienie publiczne.

Dotyczy: przetargu nieograniczonego nr 16/2011 – LEKI.

Korekta pisma EZ/1292/1/2011 .

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iż wprowadza korektę odpowiedzi na pytania – korespondencja z dnia 22.02.2011 r. nr EZ/1292/1/2011.

W treści pisma **było:**

„PYTANIE: Czy Zamawiający w pakiecie 8 wymaga preparatu Hydroksyetyloskrobia 6% masa cząsteczkowa 130 000 / 0,4, który może być stosowany u pacjentów z ciężkimi zaburzeniami czynności wątroby? W przypadku odpowiedzi negatywnej prosimy o uzasadnienie merytoryczne.

ODPOWIEDŹ: TAK.”

Zamawiający koryguje na treść jak poniżej.

Winno być:

„PYTANIE: Czy Zamawiający w pakiecie 8 wymaga preparatu Hydroksyetyloskrobia 6% masa cząsteczkowa 130 000 / 0,4, który może być stosowany u pacjentów z ciężkimi zaburzeniami czynności wątroby? W przypadku odpowiedzi negatywnej prosimy o uzasadnienie merytoryczne.

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga.”

Z poważaniem,

Z-ca Dyr. ds. ekonomiczno-eksploatacyjnych

inż. Małgorzata Kołodziej-Sarna